全球神秘事件全纪录(组图)



史上最庞大"幽灵船队"聚集新加坡海岸 规模超过美英海军 据英国《每日邮报》报道,航海历史上最神秘最庞大的"幽灵船队"近日出现在新加坡东海岸,这些被遗弃在这里的航船数量比美国和英国海军拥有的舰艇总数还要多,船上没有人也没有货物,一连串的疑问引起了世人的关注和猜测。 有人猜测是因经济危机而破产的航运公司将这些航船抛弃在这里。



外星人宝宝降临墨西哥农场 身体构造与蜥蜴类似

墨西哥电视台 2009 年 8 月公布了一条令人难以置信的消息,2007 年 5 月在该国的一个农场内,人们在一个动物陷阱里发现了仍然活着的外星人宝宝! 据称,当时农场的工作人员由于害怕,将这个外星人宝宝活活淹死,而发现这名外星婴

儿并将其溺死的墨西哥农民在事发几个月后神秘地死亡。科学家们用核磁共振成像技术对外星人宝宝进行了 DNA 比较和分析工作,检测结果证实外星人宝宝的尸体标本不是人造的。



美国女子用手机拍到去世 20 年曾祖母鬼魂

2009年8月,美国一名女子在拍摄家庭照片后意外在照片中发现曾祖母的身影,而她的曾祖母已经于1990年去世。摄影专家证实照片未经过处理,也无法解释照片上出现的神秘影像。 该女子名叫凯西,今年18岁。她向记者介绍说:"我当时用手机给2岁的侄女拍照,看到照片时我简直疯了,我至今无法想象那照片上竟然有我已故曾祖母的脸!"凯西同时还提供了一张曾祖母生前的照片(如图)。在这张老照片上,最左边的就是凯西的曾祖母。专家鉴定后称,两张照片上所显示的确实是同一个人,并且此人在两张照片上所穿的也是同一条连衣裙!



神秘巨蛇现身马来西亚 长达百英尺

有人 2009 年在马来西亚婆罗洲发现有一条长达一百英尺的巨蛇出没,这条被称做 Nabau 的猛蛇长有一龙头,七个鼻孔。由于当地媒体报道的非常形象逼真,且有照片为证,当地居民为此感到恐慌不已。据悉,巨蛇出现巴勒(Baleh)河中,但当前居住在附近的居民都相信,在这张巨蛇照片公布后该神秘的庞然大物已经离去。该照片是由科考小组在考察当地洪水情况时从飞机上拍摄到的。



英国女子拍到神秘小精灵长有奇特翅膀

英国每日邮报报道,英国一位中年女子 2009 年 9 月公布了一张自家花园照片,与众不同的是这张照片里竟然有一只"精灵"! 今年 55 岁的菲利斯·培根走遍了自己家的花园,然而最终她并未发现像照片中的银色翅膀的神秘小精灵。这张照片是 2007 年拍摄的,当时该照片是无意之中拍摄的。当她检查拍摄的图片时令她非常吃惊,随后她花费了几个月的时间来试图揭示其中的神秘小精灵。



阿尔卑斯 28 头牛离奇集体坠崖死亡

据英国媒体报道,瑞士瀑布镇的村民 2009 年 8 月愁眉不展:几十头牛在阿尔卑斯山这个小村镇跳下附近的悬崖,看上去像神秘的集体自杀。只三天工夫,小镇上的 28 头公牛和母牛相继离奇死亡——它们都是跳下数百米深的悬崖即刻毙命的。因为担心当地的地下水受到污染,每次,当地山地营救人员动用直升飞机移走牛的尸体。据悉,在阿尔卑斯山地区,牛偶尔会失足跌落悬崖死亡,但是,这么多的牛从同一悬崖跌落死亡却很罕见。



德媒再爆离奇事件:波兰惊现"大脚怪"

继报道墨西哥"外星婴儿"事件之后,德国媒体再次爆出猛料,称一名波兰人近日在登山时偶然拍摄到了"大脚怪"的视频图像。德国《图片报》2009 年 8 月 31 日报道称:"这是令人称奇的视频证据还是大胆的恶作剧?一个波兰的度假者声称,

在 Tatra 山地地区(海拔 2499 米)看到了一只活生生的野人(大脚怪)!"文章称,图像中的"生物"有些像美国传说中的"大脚怪"。目击者 Kowalski 说这个"生物"发现他后跑到了一块岩石后躲藏了起来,不久后又跑走了。



英国新人婚礼照中发现神秘鬼影

英国一名男孩 2008 年 8 月给一对新人拍摄婚礼照,几天后当他在电脑上浏览照片时不禁大惊失色——照片上竟然有一个神秘"鬼影"。12 岁的乔丹参加一个婚时用数码相机给新娘新郎拍了一组照片。回家后其中一张照片引起了他的注意:照片的右下角距离新郎几厘米的地方有一个模糊影像,可以分辨出这是一名妇女的头以及上半身。丹的母亲安妮不相信世界上有鬼存在,但她无法给出合理的解释。



英一小村庄遭袭 神秘发光飞行物被数十人目睹

据 CNN 报道,2009 年 1 月 8 日一个不明飞行物袭击了英国林肯郡的一个小村庄,一个风能发电机的扇叶被飞行物击出了 20 米远。"一道奇怪的闪电,神秘的发光体,数十个目击者,一个被击飞了的扇叶,外星人袭击了农场,"英国小报《太阳报》在头版头条以这样的一个标题,报道了此次事件。



西班牙 1100 年前教堂发现神秘太空人浮雕

据国外媒体报道,在西班牙萨拉曼卡市一个远古大教堂上竟有着神秘的太空人浮雕。这是伊诺尼马斯大教堂,修建于公元 1102 年。在浮雕上雕刻着神话中的动物和圣徒,令人惊奇的是其上还有一个特殊的图案格外吸引人,这是一个太空人的图案。这个图案是很清晰的身着宇航服的宇航员,该图案让游客们产生了许多遐想:有可能在一千多年前太空人能够穿越时空隧道。



英国退休教师拍到神秘 UFO 紧紧跟踪军事飞机

据英国每日邮报报道,2009年7月英国境内上空发现一个神秘圆形飞行物紧紧盘旋在英国皇家空军"大力士"运输机周围。当时阳光明媚,这个圆形飞行物飞穿英国军事基地时并未闪光,此后也并未遭遇此类事件。目击者约翰·鲍威尔(John Powell)看到这一银色飞行物时,立即用照相机将它拍摄下来。据悉,鲍威尔是一位56岁退休的学校老师,当时他正在花园里种植花卉,他注意到当"大力士"运输机飞过威尔特郡莱恩哈姆空军基地时,阳光照耀在一个不明飞行物体上。



Google Earth 拍到汽车神秘升空

Google Earth 是 Google 公司提供的一项卫星图像服务,2006 年 1 月,眼尖的用户从 Google Earth 提供的卫星图像上发现奇怪的一幕:在澳大利亚珀斯市郊外的一座停车场,一辆汽车好象离地而起,在地面上方盘旋。更让人觉得不可思议的是,3 月份卫星在珀斯郊外的另一个停车场拍到了相同的一幕。



加拿大西部墙壁上映射出两个神秘外星人

据国外媒体报道,2009年6月加拿大西部城市的一处墙壁上出现了令人无法解释的映射图像,从图像上可以看到两个外形轮廓清晰的外星人!当地居民卡伦·亨纽塞特是第一位目击者,他说,"起初我非常吃惊地看着这个墙壁映射图案,感觉有些奇怪,突然我意识到这竟然非常像两个站立的外星人,这太不可思议了!随后我叫来家里的保姆看个究竟,当她看到这处幽灵般的图案时让她毛骨悚然,当场惊呆了!"



英国老汉自述 34 年前遭遇神秘 UFO 事件

英国最著名的一项 UFO 事件 2008 年 7 月又有了新的目击证据,这就是 1974 年在北威尔士郡发现的"与 UFO 近距离接触"事件。 英国政府表示曾掩盖了 1974 年发生在北威尔士郡的 UFO 事件,曾有许多当地居民声称出现强烈地面震动、天空中出现奇特的光芒,同时该地区出现一些秘密机构的"黑衣人"。此次 UFO 事件被称为英国的"威尔士•罗斯威尔"事件。退休猎场看守人杰拉恩特&



英国男子用谷歌地球发现尼斯湖神秘生物游弋

苏格兰的尼斯湖水怪是全球最著名的传说之一,但迄今为止从未有人见过它的真实面目。然而 2009 年 8 月,英国男子杰森·库克通过"谷歌地球"软件查看尼斯湖一带的卫星地图时,震惊地发现在距尼斯湖岸边不远处的水中,竟有一只巨大的神秘生物在湖水中游弋。这一惊人发现让全世界的生物学家们充满了兴奋,因为它很可能就是传说中的尼斯湖水怪。



圣亚努阿里乌斯凝固血液每年液化三次

传说公元前 305 年,那不勒斯市主保圣人圣亚努阿里乌斯受到罗马异教徒的严刑拷打并被斩首,一名那不勒斯妇女设法收集起他的鲜血并将其保存在一个玻璃樽里。令人惊奇的是,自 1389 年开始,他凝固的"血液"每年都会变成液体三次,尤其是将玻璃樽带到他遗体附近,"奇迹"就会发生。科学将这种奇怪的现象解释

为化学反应,当玻璃樽被摇晃或移动时,其中物质会发生变化。然而,他"看起来像冻胶"的"血液"只在特定的日子液化,仍是未解之谜,复为其蒙上了一层神秘的面纱。



"UFO"再现英伦 野营者拍下其成队飞行照片

2009年6月英国野营者在英格兰西北部的湖区野外露营时意外拍下了神秘发光的"UFO"穿越夜空的照片。这一发现让所有的"UFO"爱好者兴奋不已。此次目击事件发生在英格兰西北部湖区的一处野营地,野营者纷纷冲出帐篷,尽情地观赏着这些发光的不明飞行物在天空中飞翔,很多人拿出照相机拍下了精彩的一幕。针对这些不明飞行物,人们纷纷猜测,有些人认为它们是中国的孔明灯,但是孔明灯不可能飞得那么快。而且当时夜空宁静,没有风,它们似乎是靠自己本身的能量来驱动。



3000 年女木乃伊仍有呼吸 血液中发现神秘药物

考古学家 2003 年 5 月在托布鲁克市考古时发现一具埋在地下 3000 多年前的女性木乃伊,她被装在一个非常精致的铜合金棺木中,这具木乃伊仍保存完好,并有微弱的呼吸。考古学家说,这具木乃伊是个名叫阿基达 20 岁的健康女子,她看上去就像正常人,还能进行一些活动甚至说话。这一发现证明埃及木乃伊的真正目的是试图长生不死,并且这一目的是可以达到的。对她进行 X 光透射时发现她的内脏还完好无损,而以往发现的木乃伊除了心脏以外的其它内脏都被切除,在她的血液测试中发现了一种不知名的化学药物,据分析,该化学药物对这具木乃伊保存完好起到非常重要的作用。



未知力量致登山者死亡

未知力量致登山者死亡事件是指 1959 年 2 月 2 日晚发生在乌拉尔山脉北部 9 位滑雪登山者死亡的事件。这个团队的队长叫做 Dyatlov,他们在登"死亡之山"的东脊时发生事故,整队死亡。之后对此事的调查显示这些登山者的帐篷是打开的,他们在厚厚的雪上赤着脚,他们的尸体没有任何打斗的痕迹,其中一个颅骨断裂,两个肋骨断裂,一个舌头失踪,还有一些人被破烂的衣服包裹,而这些衣服又好像是从已死的人身上剪下来的。研究发现,死者的衣服含有很强烈的放射物,尽管这些放射物有可能是后来被添加进去的。但是没有任何证据显示相关涉及。一位调查的医生说三名死者的致命伤可能不是由人造成的,而是一种极端力量。迄今为止这种未知力量仍是个谜。



泰国神秘那加火球自动从河中升起

那加火球是世界上有完整记录但无法解释的现象之一。每年 10 月的夜晚,成千上万的观察者聚集在泰国湄公河岸观看自己从河里出来的火球。这些球为淡红色,大小如蛋。他们缓缓从河里升起然后加速上升直至消失,人们每晚可以看到成千上万个火球。这些火球并不在节日晚上出现,这证明这些火球更像是自然现象而不是官方所为。



耶路撒冷哭墙流出泪水般的水渍

以色列圣城耶路撒冷在 2002 年 7 月出现极之不寻常异象,著名哭墙的一块石块竟流出泪水般的水渍。犹太教士称,一些朝圣者发现哭墙的石块流出水滴,并浸湿了 10 厘米乘 40 厘米面积的城墙。考古专家一个小组对此进行了调查研究,指"这不像是水迹,看来是植物的分泌物"。但当中没有解释为何其它一样有植物的石墙没有水迹,也不知道水迹不蒸发保持长方形之原因等等,专家都无答案!



卡米拉梦后惊见戴妃鬼魂

外媒报道称,2002年7月戴安娜情敌卡米拉与王储查理斯在苏格兰梅伊古堡留宿时,在睡梦中赫然看见戴妃的鬼魂出现在床前,精神陷入崩溃。卡米拉因自己与查理斯的婚外情,对戴妃造成的伤害深感愧疚,失控落泪,恳求戴妃原谅。另外戴安娜一直盛传她冤魂不息,鬼魂在她的童年故居兼香冢、史宾沙家族封地的大宅,以及附近湖畔的墓地出没。许多访客声称在湖面等各处看到她显灵,甚至有人见过她站在湖边饮泣和说话,似乎仍有心事未了。戴妃弟弟史宾沙伯爵的发言人福克斯承认:"人们在奥尔索普封地目睹怪事发生。"



"有去无回"的神秘岛

在肯尼亚鲁道夫湖附近,有一个叫做"Envaitenet"的神秘小岛,在当地土著人语言中意为"有去无回"。这个小岛只有几公里长和宽,当地人都不住在这个岛上,因为他们认为这个地方受到了诅咒,来到这里的人都会神秘消失,有去无回。英国探险家维维安·福斯 1935 年曾带领一个探险队到这里进行勘探,他的两名同事马丁·谢弗里斯和比尔·戴森曾首先前往这个神秘小岛。5 天后,两名科学家没有返回驻地。福斯派出救援队到那个小岛,但是他们没有发现任何马丁和比尔来过或者活动的踪迹,岛上只有荒废的土著人村落。